

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. EVFOLYAM 127. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

1956. MÁJ. 31., CSÜTÖRTÖK

Szerezünk érvényt az idejérvényesített vállalati kollektív szerződéseknél

Az idejérvényesített kollektív szerződések április elsején lépnek életbe. Ez idő óta két hónap telt el. A múlt évi tapasztalatok okhva több üzemből megvizsgáltuk, hogyan jutották el a dolgozókhoz a már jóváhagyott kollektív szerződéseket, s hogyan tartják be azokat.

Vannak olyan vállalatok, mint a Debreceni Textilművek, ahol idejében sokszorosították a kollektív szerződést, s eljuttatták azt az üzemből dolgozóhoz. Így a dolgozók ellenőrizni tudják, hogy hogyan állnak a termelésben vállalt feladatok teljesítésével.

De nemcsak az a fontos, hogy a kollektív szerződések jóváhagyva időre lejuszanak a dolgozóhoz, hanem az is, hogy a benne foglalt vállalások mind a termelés, mind a dolgozókról való gondoskodás terén végre legyenek hajtva. Ezért helyes, ha az üzemi bizottságok a jóváhagyott kollektív szerződésből negyedéves kimutatásokat készítenek, s azokat jól látható helyen ki-függesztik. Így a dolgozók ellenőrizhetik a vállalások végrehajtását.

Végül szólni kell arról, hogy a kollektív szerződések vállalásait elhanyagoló és akadályozó gazdasági vezetőket vonják felelősségre, s ott, ahol a szerződés vállalásainak elmulasztásából anyagi kár keletkezik, indítsanak büntető eljárást a mulasztókkal szemben.

Több kollektív szerződést tartalmilag megvizsgálva azt állapítottuk meg, hogy jobbak az előző éviéknél. Látszik, hogy elkészítésükben a dolgozók derekasan részt kértek. Természetesen ezek a szerződések csak úgy válnak élő valósággá, ha gondoskodnak ismertetésükről és végrehajtásukról. A szerződések sokszorosítása és a dolgozókkal való tudatosítása terén ott mutatkozik fennakadás, hogy a nyomda nem tudja vállalni a

A kétszáz mázsás cukorrépatermésért

A Hatvani Cukorgyárnak egy igen hasznos és jó kezdeményezése történt tegnap. A megyéből mintegy 120 termelőszövetkezeti elnököt, brigádvezetőt, agronómust és egyéneleg dolgozó parasztokat hívott meg közös értekezletre, hogy megbeszéljék a 200 mázsás cukorrépatermés elérésének feltételeit. A beszámolóban **Padó Károly** elvtárs, a Hatvani Cukorgyár cukorrépa osztályának vezetője ismertette az eddigi tapasztalatokat, a kiváló módszereket, az agrotechnikai eljárásokat, melynek eredményeképpen a megyében is nem egy helyen 200 mázsán felüli termés-eredményeket értek el, mint például a nádudvari Vörös Csillag Termelőszövetkezetben.

Az értekezleten számos felzároló mondta el hasznos tanácsait, véleményét, módszereit, azt, hogy mi módon érte el a cukorrépatermés ilyen eredménye. **Kerekes Rudolf**, az ebési Új Barázdá agronómusa hozzászólásában például elmondotta, hogy tavaly 20 holdon termelték cukorrépát, s több mint 250 mázsás holdankénti átlagot értek el. Módszerét, illetve a magas termés-eredményt abban látja, hogy jól volt a talaj-előkészítés, idejében egyelték és összesen hatszor kapálták meg a cukorrépát.

Erdei Imre, a bakonszegi Új Világ Termelőszövetkezet elnöke elmondotta, hogy a 200 mázsás cukorrépatermést azon a könnyéken, ahol a tisz földjei vannak, nem könnyű dolgot elérni. A szövetkezet tagjai mégis azon vannak, hogy ez évben ezt túl is szárnyalják a jó talajműveléssel, az idejében végzett kapálással.

Számos hozzászólás után a résztvevők a Rákosi-telepi Petőfi Termelőszövetkezetbe látogattak ki, ahol gyakorlati bemutatót tartottak részükre.

Hegedüs András és Piros László elvtársak munkásgyűléseken

Piros László, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának pótagyá, május 29-én a Kispesti Textilgyárban, **Hegedüs András**, a Politikai Bizottság tagja, a Minisztertanács elnöke május 30-án az RM Művekben munkásgyűlést tartott és válaszolt a dolgozók kérdéseire.

Hegedüs András elvtárs beszédének ismertetésére lapunk holnapi számában viszatérünk.

A tsz vagyona nem csáki szalmája

A monostori Dózsa Termelőszövetkezet nemrégiben szerződést kötött a Zöldérmes Vállalattal 10 hold hagymára. A szerződés kimondja, hogy mirelyt hagyma nő, naponta a tsz köteles átadni 7000 csomó zöldhagymát. A termelőszövetkezet tagjai tartották is magukat a szerződéshez eddig, mert ott van leszedve már két nap óta 11000 csomó hagyma, de a Zöldérmes-mellettő Vállalat a megállapodás, sőt kérés ellenére is fülebotját se mozgatja, hogy érte menjen. Ott romlik a hagyma, arról nem beszélve, hogy állandóan három tsz tagnak kell rá vigyázni. Ugy gondoljuk, valamit csinálhatna a vállalat, legalább is azt, hogy betartsa a szerződést, elszállítsa a hagymát, ne csáki szalmájának nézze a tsz vagyonát.

A DISZ vezetők látogatása Mohács-szigeten

Szalkai József, a DISZ Központi Vezetőségének első titkára és **Kovács Antal**, a DISZ budapesti végrehajtó bizottságának első titkára szerdán délelőtt Mohács-szigetre látogattak. Megtekintették az ifjú építők táborait, ismerekedtek az ott folyó munkával, majd hosszasan elbeszélgettek a szigeten dolgozó DISZ-fiatalokkal. MTI.

Jobb a munkaszervezés, eredményesebb a munka a nagylétai Vörös Csillag Termelőszövetkezetben

Ilyen gyönyörű vetése nem volt mostanában a Vörös Csillagban, mint most! Nem lehet letagadni, hogy sokkal különb az egyéneknél — így vélekednek a nagylétai egyéni parasztok a falu termelőszövetkezetéről és nem is alaptalanul. Mert a Vörös Csillagban most akár a kalászosait vesszük szemügyre, akár a kárpásait, olyan szépek azok, hogy csak irigység, vagy rosszindulat kell hozzá, hogy valaki azt ne ismerje el. Igaz, hogy pár évvel ezelőtt nem így nézett ki a szövetkezet vetése, mint most, de azóta változás történt a tsz-ben. Jobb vezetőt kapott a szövetkezet, új titkárral erősödött a tsz párt-szervezete, s 30 személyeli gyarapodott ebben az évben a tagok száma. Megtanultak jobban gazdálkodni.

Már tavaly ősszel megfogadták a tsz tagjai, hogy 1956-ban jobban gazdálkodnak. Fogadalmukat tartják. Az ősszel bár a betakarítással egy kicsit késlekedtek, a kalászosok vetését nem hanyagolták el. A legkedvezőbb időben, nem korán és nem későn vetették el a kalászosokat, nagyon jól előkészített talajba. Nyolcvan százaléka pillangósok után. Összel

szuperfoszfátot, tavasszal pécistót adtak a földnek, hogy bőven teremjen, majd vegyszeres permetezéssel írtották a repét a kalászosokból. Most minden tag büszke a tsz növényeire.

A jó munka a kapásokban is megmutatta eredményét. Korán vetettek, korán kezdték a növényápoláshoz. Május 10-én sok helyen még vetettek, a nagylétai Vörös Csillagban már akkorra 50 hold borsó, 10 hold kukorica, 10 hold takarmánrépa sarabolással végeztek. A múlt héten befejezték a répaegyelést, a dohánykiültetést, most a 82 hold négyzetesen vetett kukoricát húzták s még a héten befejezik a napraforgó első kapálását is.

Megy a munka a Vörös Csillagban, mint a karikacsapás. Ebben az évben felcsapották a területet egyénekre, most minden tag kötelességeinek tartja a saját területének becsületes megmunkálását. A területelosztás, amely ebben az évben történt meg először a Vörös Csillagban, nagy erkölcsi hatást váltott ki a szövetkezet tagjai között. Minden tag azon igyekszik, hogy ne készen el a munkával. A tagokkal együtt dolgoznak családtagjaik is, mintegy 15-20-an. Figyelik egymást, ki hogy halad, mindegyik első szeretne lenni a munkában.

Most az első kapálások idején a Lenin munkacsapatnak sikerült az elsőseget megszerezni. **Gócsa József** csapatvezető irányításával a csapat tagjai **Rácz János**, **Kocsó Sándor** és a többiek elsőnek végeztek a sarabolással, répaegyeléssel, s a múlt héten már a háztáji kukoricát kapálták. A többi munkacsapatnak ugyancsak sietni kell, ha nem akarják sokáig hallgatni a Lenin csapat tagjainak élcelődéseit, a mögöttük való lemaradás miatt.

Megkezdtek az irányelv-javaslatok tárgyalását a Központi Vezetőség bizottságai

Mint ismeretes, a Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége öt bizottságot küldött ki a második öt éves terv irányelveivel kapcsolatos javaslatok tárgyalására. A bizottsághoz tartozó szakcsoportok eddig mintegy hatszáz egyéni javaslatot rendeztek és ahol erre szükség volt, a javaslatokkal kapcsolatban kikérték a szakemberek véleményét. A hatszáz javaslat tulajdonképpen ennél sokkal több, mintegy 2000 dolgozóinak a kezdeményezését jelent, mert az azonos jellegűeknek számítanak. Sorra érkeznek a miniszteriumok javaslatai is, amelyeknek feldolgozását ugyancsak megkezdtek a szakcsoportok.

A szakcsoportok munkája már annyira előrehaladt, hogy a Központi Vezetőség egyik bizottsága az ország egyes területeinek fejlesztésével foglalkozó javaslatokat elbíró bizottság **Ajtai Miklósnak**, az Országos Tervhivatal elnökhelyettesének vezetésével szerdán délelőtt megtarthatta első ülését. Ehhez a bizottsághoz körülbelül 80 helyről érkezett eddig javaslat. A dolgozók kezdeményezésére például javasolták, hogy a Központi Vezetőség vegye fel az irányelvek közé a hőforrások és az úgynevezett hulladék hőenergia fokozott hasznosításának feladatát. Foglalkoztak azokkal a javaslatokkal is, amelyek hiányolták, hogy a második öt éves terv irányelvei között nem szerepel konzervgyárak építése. A bizottság véleménye szerint nem lehet akadály a annak, hogy a nagy konzervgyárakról lávói esővíz-ékeken helyi konzervüzemek létesítsenek. A bizottság az a javaslatot is egyetért, hogy egyes felszabaduló iparhelyiségeket fokozott mértékben kell lakások céljaira felhasználni.

Számos más határozati pont elfogadása után úgy döntöttek, hogy a bizottság a jövő héten tartja következő ülését. A Központi Vezetőség többi bizottsága még e héten szintén megkezdte az irányelvi javaslatok tárgyalását. (MTI)

A Hűtőipari Vállalat dolgozói jelentik: lesz jég a nyáron

Nagyon tévednek azok, akik azt hiszik, hogy a Hűtőipari Vállalat feladata csak annyiból áll, hogy biztosítsa a város és mondjuk a megye jég-elátását. Tévednek, már csak azért is, mert a debreceni „hűtőház” — ahogy a közudatban ismeretes — egész Tiszántúlt, sőt Miskolc környékét és az ország más nagyobb városait is „patronálja” olykor-olykor jéggel.

De a megfelelő jégellátás biztosítása mellett igen fontos feladata van a hűtőház dolgozóinak: a mirelitkészítmények, zsiradékok, hűsítőanyagok hűtése, illetve fagyasztása. Most pedig a nyári hónapok előtt különösen nehéz feladat vár a vállalatra. Ezt bizonyítja, hogy már ebben a hónapban szinte majdnem teljes kapacitással dolgozik. Egyre több fagyasztani való érkezik. Rövidesen megkezdik a borsó és egyéb zöldségfélések feldolgozását is. Később pedig lassan megindul a gyümölcsfagyasztás. Az itt elmondottak is bizonyítják, hogy a vállalat dolgozóinak lesz mit „hidregetniük”.

Ezek az állandóan meglévő és az elkövetkező idők nagyobb feladatai. Viszont semmivel sem könnyebb a másik igen fontos feladat, a mindennapi jégkészítést biztosítani. Hiszen Debrecenben naponta, 1200-1500 tábla jégre van szükség. Ebből 500 táblát a Vendéglátó Vállalat használ fel. A többi a közlelekek és a lakosság használják fel. S nem ritkaság az sem, hogy a vasútállomáson a vállalat udvarára irányítanak egy-egy hűtőkocsit, amelyek rakományát közben átmelegedett, s azt újból kell hűteni.

A vállalat dolgozói felkészülten várják a melegebb hónapokat, amikor a kereslet a legnagyobbra nő. A következő időkben is úgy fognak dolgozni, hogy a fagyasztási beérkezett árakat kifogástalanul kezeljék, s amellyel a megnövekedő szükségletnek megfelelő mennyiségű jéget biztosíthatnak elsősorban Debrecen és Hajdú-Bihar megye számára.

Az NDK mezőgazdasági kormánykudótségeinek látogatása a Hortobágyon

A Német Demokratikus Köztársaság mezőgazdasági együttműködési kormánykudótsége a Budapestben folytatott tárgyalások után kedden látogatást tett a Hortobágyon. Az öttágú német kormánykudótságot **dr. Erich Rübensan** földművelésügyi és erdőgazdasági miniszter első helyettese vezetésével érkezett a hortobágyi csárdához, ahol **Sebők Ernő**, a Borsói Állami Gazdaság igazgatója fogadta a vendégeket.

A Horton lévő üzemegeységben megtekintették a juhokat, kosokat és növendék marhá-

kat, majd a szikes földből termővé tett talajokon a növényféléseket nézték meg. Ezután a hortobágyi csárdánál ötfogatokba ültek a vendégek és kihajtották a papegyházi részre, ahol a híres magyar szürge gulya legal. Ezt követően látogatást tettek a máti üzemegeységben és este a halastavaknál, ahol izletes hortobágyi halászlét fogyasztottak a vendégek. Az NDK mezőgazdasági kormánykudótségeinek kíséretében volt **Ribánszky Miklós**, az állami gazdaságok miniszterének helyettese.

Traktorosnapra készülnek a Vámospércsi Géppálmás dolgozói

Június 10-én lesz a traktorosnap. A megye minden részén a géppálmások dolgozói eredményes munkával, a növényápolás jó végzésével készülnek e napra. A Vámospércsi Géppálmás az elmúlt évben például a homoki géppálmások közül az első volt. Ez évben is jó munkát végzett eddig, és ennek eredményeképpen a géppálmások sorrendjében is az első között van.

A géppálmáson most is szorgos munka folyik, silőzések, végzik a növényápolást, a magas termés-eredmény eléréséért folytatják a harcot. A géppálmást a Honvédelmi Minisztérium patronálja. A tavalyi jó eredményeire aztán most a traktorosnapon a Honvédelmi Minisztérium együttese látogat el a géppálmásra és ad másort a traktorosnap alkalmával a géppálmás dolgozóknak és a környék termelőszövetkezeti tagjainak és egyéneleg dolgozó parasztoknak.

A traktorosnap alkalmával ellátogat a géppálmásra a Magyar Rádió több művésze is, s a traktorosnap alkalmával együtt ünnepelnek a Vámospércsi Géppálmás dolgozóival, s kitüntetéjével, akiket a traktorosnap alkalmával jó munkájukért megjutalmaznak.

Az NDK mezőgazdasági kormánykudótségeinek látogatása a Hortobágyon

A Német Demokratikus Köztársaság mezőgazdasági együttműködési kormánykudótsége a Budapestben folytatott tárgyalások után kedden látogatást tett a Hortobágyon. Az öttágú német kormánykudótságot **dr. Erich Rübensan** földművelésügyi és erdőgazdasági miniszter első helyettese vezetésével érkezett a hortobágyi csárdához, ahol **Sebők Ernő**, a Borsói Állami Gazdaság igazgatója fogadta a vendégeket.

A Horton lévő üzemegeységben megtekintették a juhokat, kosokat és növendék marhá-

kat, majd a szikes földből termővé tett talajokon a növényféléseket nézték meg. Ezután a hortobágyi csárdánál ötfogatokba ültek a vendégek és kihajtották a papegyházi részre, ahol a híres magyar szürge gulya legal. Ezt követően látogatást tettek a máti üzemegeységben és este a halastavaknál, ahol izletes hortobágyi halászlét fogyasztottak a vendégek. Az NDK mezőgazdasági kormánykudótségeinek kíséretében volt **Ribánszky Miklós**, az állami gazdaságok miniszterének helyettese.

A Horton lévő üzemegeységben megtekintették a juhokat, kosokat és növendék marhá-

kat, majd a szikes földből termővé tett talajokon a növényféléseket nézték meg. Ezután a hortobágyi csárdánál ötfogatokba ültek a vendégek és kihajtották a papegyházi részre, ahol a híres magyar szürge gulya legal. Ezt követően látogatást tettek a máti üzemegeységben és este a halastavaknál, ahol izletes hortobágyi halászlét fogyasztottak a vendégek. Az NDK mezőgazdasági kormánykudótségeinek kíséretében volt **Ribánszky Miklós**, az állami gazdaságok miniszterének helyettese.

VITA

Gondolatok a második ötéves terv kulturális irányelveiről

Az új ötéves terv kulturális beruházása 30 százalékkal lesz magasabb az irányelv szerinti. Ez a 30 százalék a jobb kulturális munka lehetőségeit — úgy gondolom — biztosítja. Persze ez egy szám. Sajnos, az irányelvek nem térnek ki arra, hogy milyen hatása lesz dolgozó népünk műveltségi színvonalára a tervezett beruházásoknak. Tudom, hogy sem centivel, sem dekával nem lehet megmérni napról napra a műveltségi színvonal emelkedését. Mégis a tervjavaslatnak pontosan ki kell mondania, hogy a tervidőszak végére a kulturális beruházásokból rétegenként mennyi jut egy-egy főre, hány új mozi, kultúrthont, könyvtárat építünk. Emellett hiányosságok az irányelveknek az is, hogy nem beszél a meglévő kulturális intézményeink fejlesztéséről. Elvként kellene leszögeznünk, hogy az új beruházások mellett milyen mértékben fejlesszük a meglévő intézményeket. Ezek fejlesztése ugyanis szükségesszerű. Az általános fejlődéssel enélkül intézményeink nem tudnak lépést tartani. A javuló életszínvonal folytán fokozottabban jelentkező kulturális igényeket nem tudná kielégíteni. Jelenleg sok helyen nem kielégítő a falusi mozik és könyvtárak állapota. Kévsz-nek van még saját klubhelyiségek, a legtöbb helyen ridék az ifjúság székháza, kultúrcsoportjaink egy részének hiányos a felszerelése. Ugyanakkor fel kell hívnunk a figyelmet arra is, hogy éppen Hajdú-Bihar megyében sok a tanya és tanyaközpont,

ahová még nem jutott el megfelelő mértékben a kultúra. Eppen ezért helyes, ha az állami beruházások mellett a helyben meglévő adottságokat, társadalmi erőforrásokat sokkal jobban és célszerűbben használjuk fel a községekben, vagy városokban. Ezért javaslom a második ötéves terv irányelveihez a következőket: 1. A különféle szerveknél meglévő kulturális alap felhasználására illetékes szervek készítsenek olyan javaslatot, mely megátalja, hogy ezek a pénzek szétforgaszkodjanak. A községi tanácsoknak legyen döntő szavuk saját területükön a felhasználást illetően. 2. A községekben és városokban meglévő különféle könyvtárakat egységes irányítás alá kell helyezni a helységeken belül. Ez az alapja a szélesebb könyvtárközi cserének, ami egyik feltétele a könyvtarok sebesség meggyorsításának. Emellett véget vetnek a természetellen könyvtárszervezeteknek is. Összefoglalva: Amennyire örülnünk annak, hogy kulturális célokra 30 százalékkal több fordított állami forrás jut a terv során, mint a legutóbbi években, nem tudok egyetértéssel azzal, hogy az irányelvekben a kulturális munka tervezésével röviden és pontatlanul foglalkoztak a javaslat készítői. Kifogásom ezt az eljárást, főleg azért, mert éppen most került előtérbe sokak erőteljesebben a nevelés ügye, az átnevelés ügye. Szűcs László, a megyei tanács dolgozója

A Magyar Tudományos Akadémia közgyűlése

A Magyar Tudományos Akadémia kedden délután és szerdán tartotta rendes közgyűlését. Az ülésen megvitatták az akadémia munkájáról a keddi délelőtti ülésen elhangzott főtitkári beszámolót. A közgyűlésen a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagjaivá választotta Erdély Ferenc, Hevesi Gyula, Liszák Kálmán, Marót Károly, Rényi Alfréd, Szabó Imre, Székelyfalvy Nagy Béla, Winter Er-

nő levelező tagokat. Levelező tag lett: Baló József, Benedikt Ottó, Erdős Pál, Földi Zoltán, Korach Mór, Proszk János. A közgyűlés Bogár Rezső főtitkárt kérésére — más fontos megbízása miatt — felmentette a főtitkári tisztségéről és az akadémia főtitkárává Erdély Gruz Tibor akadémiust választotta meg. A közgyűlés Bogár Géza levelező tag és Hevesi Gyula akadémiust személyében két új akadémiai tisztséget választott. MTI.

Felhívás Lengyel József székelykeresztúri orvos örököséhez

A Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtörténeti Intézeté felkéri Lengyel József egykori székelykeresztúri orvos (született 1821. január 21-én, meghalt 1895. augusztus 29-én Székelykeresztúron) hagyatékának örökösét, illetve leszármazottait, köztülük az intézettel, hogy Lengyel József orvos irodalmi hagyatéka — cikkei, kéziratjai, levelei, feljegyzései, vázlatok stb. — birtokukban van-e. Az intézet tájékoztatásul közli, hogy az újabb kutatások igazolják azt, hogy valóban Lengyel József orvos látta 1849. július 31-én utoljára életben Petőfi Sándort és az erre vonatkozó, 1860-ban tett vallomása teljesen hiteles. Lengyel József az ellene indított támadások miatt 1880-tól haláláig hallgatásra kényszerült; feljegyzései, csatái vázlatjai, irományai — állítólag — az 1910-es években még a család birtokában voltak. A Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtörténeti Intézeté felkéri mindenkit, aki tud valamit Lengyel József székelykeresztúri orvos hagyatékának örököséről, vagy magáról a nagy fontosságú irodalmi hagyatékáról, közölje ezt az intézettel (Budapest, XI., Ménesi út 11—13.) (MTI)

Kiváló vállalati cím tulajdonosa a Kelet-magyarországi Vegyipari és Gyártási Vállalat

A Kelet-magyarországi Vegyipari és Gyártási Vállalat az 1956. I. negyedévi tervteljesítésével megismer nyerte el a kiváló vállalat címet. Az elért eredmények további jó munkára kötelezik a vállalat valamennyi dolgozóját. A kiváló vállalat cím át-

adásakor a dolgozók megfogadták, hogy még jobb munkát végeznek az áruellátás területén, hogy a fogyasztók igényeit maradéktalanul kielégíthessék. A vállalat tervteljesítését elősegítette a lelkes munkaverseny, valamint a vidéki fióktelepek tervteljesítése.

Gyermeknap ünnepséget tartottak az Eleri Állami Gazdaságban

Bensőséges és felejthetetlen ünnepséget rendezett az Eleri Állami Gazdaság MNDSZ szervezete a nemzetközi gyermeknap alkalmából. A gazdaság dolgozóinak gyermekei délelőtt 10 órakor kollektívan meghallgatták Vass Istvánt, az MNDSZ országos főtitkárát a rádióban a gyermekekhez intézett köszöntőjét. A

délutáni órákban pedig több mint 100 gyermeket vendégelt meg. A gyermekek tejeskávát, kekszcsokit és aprósüteményt kaptak. Usonna után a DISZ fiatalok kultúrműsort adtak, majd az MNDSZ most alakult bábcsaládjához szórakoztatta a gyermekeket. Lakatos László, Eber

Dobi István üdvözlő távirata II. Erzsébet angol királynőhöz

Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke az alábbi táviratot intézte II. Erzsébet angol királynőhöz 30. születésnapja alkalmából: *Öfelsege, II. Erzsébet, Nagy-Britannia és Észak-Irország Egyesült Királysága királynője, LONDON*

Kérem engedje meg, hogy Felséged születésnapja alkalmából a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és a magyar népben kifejezzem Felségednek, valamint az Egyesült Királyság és a nemzetközösség népeinek szívből jövő jókívánságaimat.

DOBI ISTVÁN, az Elnöki Tanács elnöke

Közlemény Palmiro Togliatti Belgrádban folytatott megbeszéléseiről

Belgrád (Tanjug) Palmiro Togliatti, az Olasz Kommunista Párt főtitkára és Luigi Amadei, az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottságának tagja kétnapos belgrádi tartózkodás után szerdán délután Belgrádból repülőgépen Ljubljánba utazott, ahonnan folytatja útját Romába. A megbeszélések során, amelyeket Joszép Broz-Tito elvtársal, a Jugoszláv Kommunista Szövetség Központi Bizottságának főtitkárával folytattak, a Jugoszláv Kommunista Szövetség Központi Bizottsága végrehajtó bizottsága más tagjainak részvételével, valamint az egész találkozáson elvtársias légkörben kísérelték véleményüket a közös érdekű kérdésekről, és a további kapcsolatokról az olasz és a jugoszláv kommunisták közötti együttműködés felújítása végett.

Togliatti elvtárs nyilatkozata

Belgrád (TASZSZ) Palmiro Togliatti, az Olasz Kommunista Párt főtitkára Belgrádból való távozása előtt kijelentette az újságírók előtt: Elégedett a Jugoszláv Kommunista Szövetségének magasrangú funkcionáriusaival folytatott megbeszéléseivel. Togliatti hozzátűzte, hogy a megbeszélések nem merültek fel különösebben bonyolult kérdések, és a megbeszélések szívélyes légkörben zajlottak le. (MTI)

Az olasz közigazgatási választások újabb eredményei

Róma (MTI) Hírlapnyelvi jelentések szerint az olaszországi közigazgatási választások az eddig összeszámlált 23 602 049 szavazat alapján szerdán reggel a következőképpen mutatják: Kommunista és Szocialista Párt 8 264 765, Keresztény Demokrata Párt 9 258 683, A kormánykoalícióhoz tartozó centrum-pártok (beleértve a szocialista demokratákat) 3 010 595, Monarcho fasiszta és új-fasiszta pártok 2 619 944, Egyéb pártok 448 062.

Összeült a Biztonsági Tanács

New York (MTI) Hírlapnyelvi és rádiójelentések szerint New Yorkban összeült a Biztonsági Tanács, hogy megtárgyalja Hammarskjöld főtitkári jelentését a legutóbbi közép-keleti küldetéséről. Az ülésen először felszólalt Hammarskjöld közönetét nyilvánította mindazon országoknak, amelyek megkönyvitették közép-keleti feladatainak valórváltását. Hervé Alphand, Franciaország képviselője beszédében hangsúlyozta: A francia küldetés az azt tartja, nélkülözhetetlenül szükséges, hogy az ENSZ főtitkára jó szolgálataival továbbra is a felek rendelkezésére álljon. Pierson Dixon, a tanács angol tagja határozati javaslatot terjesztett be, amelyben felkéri a főtitkárt, hogy továbbra is járjon közbe és közvetítsen Izrael és arab szomszédei között. A határozati javaslat felszólítja az érdeelt országokat, engedélyezzenek teljes mozgási szabadságot az ENSZ fegyverszüneti megfigyelőinek. Jelenleg azon kell dolgozunk — mondotta a javaslat betérjesztésekor Dixon —, hogy a már meghozott gyakorlati intézkedések végrehajtására kerüljenek és igyekeznünk kell megállapodásra jutni további gyakorlati intézkedésekről, majd azok alkalmazásáról. Egyidejűleg igyekeznünk kell elérni azt, hogy a fegyverszüneti egyezményeket teljes mértékben megtartsák. Az Egyesült Államok és Belgium küldötte támogatta az angol javaslatot. A Biztonsági Tanács csütörtökig elnapolta ülését. A Szovjetunió képviselőjének felszólalására előreláthatólag ekkor kerül sor.

Görög parlamenti küldöttség utazik a Szovjetunióba

Athén (MTI) Hírlapnyelvi jelentések szerint Mihail Szergejev, a Szovjetunió athéni nagykövete felkereste Rodopoulosz a meghívást elfogadta, a görög parlament elnökét és átnyújtotta neki a Szovjetunió Legfelső Tanácsa levelet. A levélben a Legfelső Tanács 15 tagú görög parlamenti küldöttséget hív meg szovjetunióbeli látogatásra. Rodopoulosz a meghívást elfogadta. A küldöttség összetételét és látogatásának időpontját később határozzák meg.

Amerikai diplomata botrányos viselkedése Delhiben

Delhi (TASZSZ) A sajtó beszámoló a Delhiben működő amerikai nagykövetség egyik munkatársának botrányos magatartásáról, aki április 26-án éjjel ittas állapotban kétszer megkísérelt betörni a „Lady Harding” női diákszállásába és összeverekedett a szállás szomszédjával. Az amerikai nagykövetségnek nem sikerült titokban tartania a botrányos esetet. Az indiai külügyminisztérium tiltakozása után az amerikai nagykövetség munkatársát visszahívták az Egyesült Államokba.

Párt és pártépítés

Vezetőségi üléstől taggyűlésig

A DEBRECENI GYÓGYSZERGYÁR pártvezetőinek vezetősége figyelembe véve az előző vezetőségi ülés határozatait, első napirendként a részortfelelősök és az igazgató, Kiss Miklós elvtárs beszámolóját hallgatta meg. Majd rátért azoknak a feladatoknak megtárgyalására, amelyek a pártvezetést taggyűlésen szintén napirendként szerepelnek.

Milyen is volt ez a vezetőségi ülés? Semmiestre sem olyan, amilyet az SZKP XX. kongresszusa után várhatnánk. Híjjával volt ez a bátor bíráló, amolyan „kedvetlen” megbeszélésnek lehetne inkább nevezni, ahol csak azért jöttek össze, mert ez ülést meg kellett tartani. A látás és a két órán át tartó beszélgetés mindenesetre a mellett szót és semmiestre sem amellet, hogy szép számmal vannak megoldásra váró feladatok, amelyek végrehajtásához lelkes és aktív gárda szükséges.

Kiss György elvtárs, a pártvezetőség egyik tagja jól képzült fel beszámolójára s ezt abból is le lehetett szűrni, hogy a jelenlévők között vita alakult ki a beszámoló felett. Gebei János elvtársnő, a gazdasági vezetőt illetve ezúttal a szó, akinek arról kellett volna a vezetőségi ülésen számot adnia, hogy a Debreceni Gyógyszergyár pártvezetőségében a tagok, hogyan teljesítik tagdíjfizetési kötelezettségüket. Sajnos Gebei elvtársnő nem készült fel alaposan erre a beszámolóra. Általánosságban említette, hogy vannak olyan párttagok, különösen a karbantartóknál, akik a párttag e legemlébb kötelességének sem tesznek száz százaléki eleget. E beszámolóban azonban azt nem tudhattuk meg, hogy tulajdonképpen milyen is a tagdíjfizetési a tagok Gyógyszergyárban. Gebei elvtársnő, mint a pártvezetőség egyik tagja, akit néhány hónappal ezelőtt a tagság bizalma helyezt erre a pozitívra, felületesen, nemtörődöm módon készült fel erre a vezetőségi ülésre. Ezzel tebecsülte a vezetőségi ülést és azt a megbeszélést, amelyet a vezetőség tagjai számára megjelölt és amelyet két héttel ezelőtt ő maga is elvált. A vezetőség tagjai Gebei elvtársnő beszámolójáról nem mondtak véleményt, nem bírálták meg őt azért, hogy nem készült fel gondosan.

KISS MIKLÓS igazgató elvtárs beszámolója a második negyedév további feladatairól — szintén nem ütötte meg az értéket, amelyet a pártvezetést vezetője joggal elvárhatott. Kiss Miklós elvtárs nemhogy beszámolója nem készült, de még csak nem is jegyezte fel magának a legfontosabb feladatokat, amelyek a közeljövőben megoldásra várnak, s amelyekhez a pártvezetést segítségét igényli. Kiss elvtárs ezen a vezető-

ségi ülésen több olyan problémát vetett fel, amely megoldásra vár. Beszélte az injekciós osztály átalakításáról, a minőség javításáról, önköltség-csökkentésről, beruházásról, egyszóval mindarról, ami hirtelen a vezetőségi ülésen eszébe jutott. Igaz, e feladatok megoldásához kérte a párt- és szakszervezet segítségét, de semmiféle javaslatot nem terjesztett elő a pártvezetőségnek elfogadásra.

SZAVAK, frázisok hangzottak el ezen a vezetőségi ülésen, s a vezetőségi tagok között egy sem akadt, aki bátran bírálta volna Kiss Miklós elvtárs — ügyvezető — beszámolóját. Így, ilyen készüléknél elmenni vezetőségi ülésre, nem jelent mást, mint azt, hogy az igazgató elvtárs egyszerűen lebecsüli a pártvezetést s a vezetőség munkáját. A vezetőségi tagok a beszámolóval nem nyilatkoztak véleményüket, azaz nem mondtak rá se jót, se rosszat. Ilyen beszámoló pedig a vezetőség nem köteles elfogadni, sőt egyenesen hiba, hogy bírálat nélkül hagyta azt.

A vezetőségi ülés után pártcsoport értekezletet, majd taggyűlést tartanak a gyógyszergyárban. A taggyűlés napirendjébe a „pártélet feladatait és hibáit, valamint a termelési eredményeit és hiányosságait” jeltölték meg. A taggyűlést előkészítő vezetőségi ülésnek lényegében konkrétan az eredmények és hibák alapos ismeretében kellett volna meghatározni a taggyűlési beszámolót, s ezt taggyűlésen ismertette, harcba indítani a dolgozókat az ismert feladatok végrehajtásáért. Az általános frázisoktól azonban sem a vezetőség, sem pedig a pártvezetést tagjai nem lesznek okosabbak, végül is nem tudják: mihez kérik segítségüket, s nehezen is tudnak egyenlőleg, az általános körvonalazott feladatokból részt vállalni.

A Debreceni Gyógyszergyár vezetőségi tagjai nem függetlenítték vezetőségi tagok, mindegyiknek megvan a külön munkabeosztása. És éppen ezért, ha jó vezetőségi ülést akarnak tartani, akkor nem szabad halmozni a beszámolókat, helyesebb lett volna azt tenni, hogy a kedden tartott vezetőségi ülésen csak egy, vagy legfeljebb két elvtárs számol be a végzett munkáról, s akkor egyrészt a vezetőségi tagok segíthetnek volna a beszámoló elkészítésében, másrészt több idő jutott volna e feladatok alapos és eredményes megtárgyalására. Mondhatnánk ezt úgy is, hogy keveset marokolni, de azt aztán jól. Ha a következő vezetőségi ülésekre jobban készülünk, bátran alkalmazzák a bírálókat, jó munkát végeznek és pártvezetéseik is erősebbé és alkalmasabbá válnak az elvégzendő feladatok végrehajtására. (Folytatjuk)

A szovjet külügyminisztérium jegyzéke a Német Szövetségi Köztársasághoz

Moszkva (TASZSZ) Szemjonov szovjet külügyminiszterhelyettes kedden fogadta Haast, a Német Szövetségi Köztársaság moszkvai nagykövétét és átnyújtotta neki a szovjet külügyminisztérium jegyzékét. A jegyzék a szovjet kormány április 27-i jegyzékének megfelelően adatokat közöl a Német Szövetségi Köztársaság nagykövetsége által átadott lista ellenőrzésével kapcsolatos első eredményekről. A listán az állítóg német állampolgársággal rendelkező és a Szovjetunió területén tartózkodó személyek szerepeltek.

A szovjet külügyminisztérium jegyzéke rámutat, hogy a nagykövetség listájában értelmetlen célból jelentős számú olyan személy is szerepel, akik a Szovjetunió állampolgárai.

A szovjet külügyminisztérium — hangsúlyozza többek között a jegyzék — szükségesnek tartja felhívni a Német

Szövetségi Köztársaság nagykövetségét, hogy a rendelkezésre álló adatok szerint a Német Szövetségi Köztársaság nagykövetsége az utóbbi időben számos esetben folytatótt tárgyalásokat szovjet állampolgárokkal a Szovjetunióból való kiutazásukra vonatkozólag. A szovjet külügyminisztérium szükségesnek tartja a nagykövetségnek megmagyarázni, hogy a Szovjetunióban érvényben levő törvények szerint a szovjet állampolgárok külföldre utazásához kapcsolatos kérdéseket kizárólag a megfelelő szovjet szervek intézik, ahová is az érdeelt állampolgároknak személyesen kell fordulniuk. A szovjet külügyminisztérium azon meggyőződésű, feljezi ki, hogy a Német Szövetségi Köztársaság nagykövetsége jövőbeni tevékenységében figyelembe vesszi az előmondottakat.



TOMA SÁNDOR

Már a hármas restem. Bejártam szövetkezetet, ott, ahol vegyes tezek, a maestri jén. De meléző dászt megtaláltn ben! — Eppen a kukoricaföldre de már elment, az embert és h lóvel arébb lenni, amint éppen láre ülni, hogy mindíg oda, ahó a munka ellenő adás, vagy epp

Igy van ez a Rákosi-telep, macsi Béke Tsz val, aki azért v évvel ezelőtt a melézővekezeték, mert ma hozzájárulni, emelkedjék a gazdagodjék a módivá váljék, de nem kö lőstésa. Külön vetkezetben nem emberekkel keletésatákat vivni, agrotechnikai el zászást, vagy természetfeézt, hasznót hó, de nem természetit nek tőle. Ilyen a Toma Sándor ketében, a B lász Imrénék, a véleménye egyes dászával, az új eljárásoiról. De tagságé. Rengeg szalagfűtésbe ke érnek, hogy az akarája bevezetn ben.

Egy mázsa minden hoz

Igy volt ez az idején is. A mo kor az azt monda annyí mütrágyá den hold föld ké egy mázsa vegy Ez a javaslat a vetésével találk nem pocskolom tot mütrágya ták — talán ol zink van?! S a nak az érvek lett elmondani

A Harkov ter ko-kolhozban másútt nem elé kéz. Itt is a le gyermekei techn főiskolákon tanu ság innét is a szik. És teljesen kolhozelnökek, beszél, hogy é tenni az ifjúsá feltételeket k számára, hogy s jon a kolhozban — Nem panas ifjúságra — me Ivanovics Iszako szomol munkáj egész életében — Valja Gy Komszomol keré gának tagja a munkacsapatáro — Körülbelül zom a kolhozban csapatvezetőn. num után kezd foglalkozni a léssel. A komzó tározók, hogy munkacsapatot. Voltak nálunk akik már két év tek; nem való, — középiskolai v kolhozban dolgo tuk a komzso felvetettük az if csapat kérdés



TOMA SÁNDOR

Szóval és tettel harcol a jobb termésért A JÓ AGRONÓMUS

— Ha a kalászosokból holdanként csak egy mázsával terem több, már az 28—30 000 forintot jelent. A termés növekedésnek a kapásokból is, sokszorosan megtérül hátrahagyottára. A sok szó eredménnyel járt, rálett a tagság. Úgy történt, ahogy a mezőgazdász javasolta. A tsz. kalászosai most gyönyörűek. Jó termésre van kilátás.

Az érvek sokaságára van szükség

Aztán jött a tavasz, a szerződésalkotás ideje. A vita, amely már ősszel kezdődött, most folytatódott. Négyzetesen vetni, géppel kapálni, mi nek? Hogy a géppel megtegye a földet? Nem kell a géppel ügyesen terem több után? S megint a túrlemez meggyőző szó következett. Hogy a gép gyorsabban dolgozik, mint az ember, nem lesz alkalma a gaznak úrrá lenni a növényeken, hogy géppel mindegyiket idejében tudnak megművelni, nem kétségek el egyetlen munkával sem. Hogy ha a gép nem jól dolgozik, jobban áll a tagoknak a munkát leállítani és megkérdezni, hogy a gép becsületesen végezze a munkát. És még sok hasonló érv. Megint győzött a mezőgazdász. Rálett a tagság, hogy szerződjenek gépi munkára.

Éjszakára sem ment haza

Eljött a kukoricavetés ideje. Megérkezett a négyzetbevető gép. A mezőgazdász napokig nem ment haza. Kint aludt a tanya. Sejtette, hogy a korai munkakezdés tőle függ. Úgy is történt. Hajnalban fél 4-kor még senkit sem látott a kukoricaföld felé menni, pedig este megbeszélték, hogy korán kelnek. Ő keltette fel az embereket. Következő nap már erre nem került sor. Talpon voltak a tagok, mire ő felkelt. Három nap alatt elvetették a 35 hold kukoricát négyzetesen. Eddig tehát sikerült, amit akart.

Most már azt akarta elérni, hogy a tagok minőségi munkát végezzenek. De hogyan jusson odáig és hogyan értékeljen, hogy az nagyon igazságos legyen. Ezen gondolkodott sokat. Végül megtalálta a legmegfelelőbbet. Ismerette a tagsággal, hogy a munka minőségét az év során többször értékelték. Az első feltétele cukorrépánál: egy ölnyi hosszúságban 10 cukorrépa legyen és minél kevesebb gaz. Kukoricánál az egyszálas művelés a normál, ahol hiányzik a növény, mellette két szálat hagyni, hogy meglegyen

holdanként a megfelelő növényállomány, mert minden százal kukorica két csó termést jelent. A tagság a mezőgazdásznak ezt a javaslatát mindkét szövegkötetben elfogadta.

Három százalékkal többet termeni a tervezettnél

A viták tehát mindig hoznak eredményt. Néha többet, néha kevesebbet. Az idén azonban már többet, mint egy évvel ezelőtt. A tagság kezdi belátni, hogy a mezőgazdásznak igaza van, és hogy a javukat, a többi nemest akarja, hogy minden harciaskodása a jövedelmyarapításért van. Néha megbántják, máskor meg elismerik, hogy jót akar. Toma Sándor pedig kitartóan löt-fut, és elszáskál, hogy minden rendben történjen a rábizott szövegkötetben. Azt akarja, hogy elismerjék a tagok a haladó agrotechnikát, hogy megszeressék és igényeljék, sőt követeljék a gépi munkát, hogy a termelési tervet minden növényből túllépjék.

Munkájának eredményei mutatkoznak. Szövegkötetét vállalták, hogy kalászosokból

3 százalékkal többet termelnek a tervezettnél. Kukoricából 30, burgonyából 100, cukorrépából 200 mázsa termést takarítanak be holdanként. Másodnövényként az árpa után feketeretket, dinnyét és egyéb kerti növényeket vetnek, mert ezek jól jövedelmeznek. Arra törekednek, hogy ellássák magukat vetőmaggal, hogy semmiből se kelljen vásárolni, inkább ök adjanak el jó áron vetőmagot. Termelnek bőven takarmányt és hizlalnak piacra. Kezdi belátni a tagok, hogy lehet jövedelmesebben is gazdálkodni, csak éppen más módon, mint eddig.

Toma Sándor második éve segíti munkájával a Rákóczi-telepi Petőfi és a macsi Béke tsz-eket. Már tavaly is jelentős eredményeket ért el. Jó munkájának elismeréséül a géppallos 6068 forint prémiumban részesítette. Az idén több prémiumra számolt. Hiszen a tsz-ektől is megkapja a többtermésnek 2 százalékat. Ez sem megvetendő összeg. Ha sokszor nehéz is a dolga a tagokkal, az eredmények ebben az évben még kevesebb

Nő a felhozatal a piacokon

Ujdonság: a cseresznye 8—10 forint

A tegnap a Rákóczi és a Nyugati utcai piacokon árubőség volt. A felhozatal növekszik. Burgonyából megfelelő mennyiség áll a vásárlók rendelkezésére. A karalábé és a retek 10—20 fillérrel olcsóbb. Megjelent a piacaon — újdonságként — a piros cseresznye. Kilója 8—10 forintba kerül. Egresnek 3,50—4 forint kilója. Az alma kilónként 4,40—8 forintért vásárolható. Igen sokan szeretik a finom csiperke és szegfű gombát, tegnapelőtt 5,2 mázsa volt belőlük a felhozatal. A csiperke 10, a szegfű gomba pedig 8 forintba került kilónként. Retekből 21 mázsát hoztak fel a Rákóczi utcai piacra. A vásárlók 30—80 fillérért vették csomóját. Salátából, paradziból, sósakból, karalábéból is volt elegendő mennyiség. A napokban jelent meg a debreceni piacokon az

uborka. Igaz, még elég drága, kilója 14—16 forintba kerül. A tegnap 3,5 mázsa halat hozott a piacra az Alkotmány Tsz. Kilóját 7—24 forintért adták. A baromfiacsoport is igen nagy a kereslet. Elő csirkének 36—40, tyúkának 23 forint kilója. A kővér kacának 25—26, sovány kacának 20 forint, a kővér libának 22—23, sovány libának pedig 18 forint kilója. Tojás carabja 1,40. Tejtermékből sincs hiány. Tejfel literje 18—20 forint, a vaj kilója 55—60 forint. A hét elején a tejfelből elég kevés volt a felhozatal, éppen ezért dél felé már 5—10 forintos emelkedés tapasztalható. A tehéntúr kilója 13—14 forintba került. A gomolyának kilója 23—28 forint. Elég felhozatal volt szemestengeriből, árpából, tengeridarából, búzából, rozsból és korpából, lumenaraból.

Középparasztok is kérik felvételüket a bárándi tsz-ekbe

Egyre több és több dolgozó paraszt látja a nagyüzemi gazdálkodás fölényét. Bárándi községben. A községben nagyon sok középparaszt tanulmányozza a termelőszövetkezet munkáját, és gondolkodik azon, hogy belépjenek-e, hisz' ez út a helyes út. Ebben az évben a bárándi

három termelőszövetkezetbe 48 család kérte felvételét. Az utóbbi napokban újabb középparasztok kérték felvételüket: Papp Beniné, Rákóczi Mátyás utcai lakos, 10 holdas, Pálfi Jánosné 10 holdas, Cs. Kiss Lajos 6 holdas és özv. Papp Beniné Dózsa utcai lakos, 11 holdas.

egyszerű: minden hónapban 24 munkanap van — egy év alatt ez 288 munkaegységet jelent. A Sevcsenko-kolhozban évek óta működik a kölcsönös segélyező pénztár, amelynek terhére minden évben szanatóriumba küldik a betegeket, segélyt adnak a részurulóknak, kölcsönt nyújtanak a kolhozba újonnan belépőknek. Ez helyes, de nem elég. Most már nyugdíjban részesíthetik azokat az elaggott kolhoztagokat, akik becsülettel végeztek munkájukat, házat építhettek nekik.

A betegeknek átlagos fizetésük 50—80 százalékat fizetik ki táppénz gyanánt, a dolgozók 12—24 nap szabadságot kapnak. — Irják be az alapszabályzatba — javasolja Paraszka Grigorjevna Belobrovova, az állattenyésztő brigád számvívője —, hogy éjjel-nappal működő bölcsődét kell létesíteni a kolhozban. — De hiszen van nálunk bölcsőde, a kerületi bölcsőde fiókiintézménye! — felelik. — Ott nincs hely minden gyermek számára. Hadd legyen nekünk saját bölcsődénk — erősödött Belobrovova. — Az állandó bölcsőde felállításáról szóló pontot szintén beiktatják az alapszabályzatba,

Miért került az élenjáró Darvas az elmaradók közé?

Darvas az elmúlt évek során országserzte jó hírnévre tett szert, a begyűjtésben végzett jó munkájával. Két évvel ezelőtt megkapta a begyűjtési miniszter oklevelét, az országos elsőként, az előző évben, 1953-ban pedig a hetedik helyezéért kapott szintén oklevelet. Azóta Darvasról keveset lehetett hallani, illetve ez évben inkább rosszat: a megye begyűjtési tervének teljesítésében az öt legrosszabb község között áll, nem beszélve arról, hogy a járás 17 községe közül szintén az utolsó. Miért?

Darvas szövetkezeti község, négy tsz működik, a Kossuth, Lenin, Bem és az Új Élet. Ennek a négy tsz-nek kellene a község begyűjtési tervének nagy százalékát teljesíteni; hiszen mindössze csak 16 egyéni termelő van, aki beadásra kötelezhető. A négy termelőszövetkezet, szinte kivétel nélkül keveset törődik azonban ezzel. Az év első öt hónapjában például 46 mázsa hizottsertést kellett volna beadnia a községnek. Nagyrészt természetesen a termelőszövetkezeteknek, s ebből mindössze csak 14 mázsa gyűlt be, vagyis tervüket alig 30 százalékra teljesítették. Egyéniéknél nincs hátralel, de a tsz-eknél ott van jó bőven. Nézzük meg egyenként, hogy az esedékes sertésbeadást hogyan teljesítették. A Lenin Termelőszövetkezetnek egész évi hizottsertés beadási kötelezettsége 15 mázsa 37 kiló. Ebből a mennyiségből a termelőszövetkezet eddig mindössze 182 kilót adott be, tehát összesen egy hizott sertést. Az Új Élet, a Bem viszont még egyetlen egy kiló sertést sem adott be. Egyedül a Kossuth Termelőszövetkezet áll úgy ahogy a teljesítéssel. Nem akarnak ezek a tsz-ek a kötelező beadásnak eleget tenni, vagy nem kapták meg idejében a tervet? Egyik sem. A tervet már a múlt évben megkapták, havonta beütemezve, hogy mikor mennyit kell teljesíteni. A baj csupán ott van, hogy „elfelejtkeztek” a hizóba állításról. Úgy gondolták, ha tavasszal beállítják a sertéseket, akkor is teljesítik. Ez igaz, csupán azt hagyják figyelmen kívül, hogy az ütemterv nem azért van csak, hogy legyen valami terv, hanem

azért, hogy ezáltal országosan tudják mikor mennyi húsrá számíthatnak, s így nem lesz zavar a hűseltetésben. Persze ha a többi termelőszövetkezet is úgy teljesítené, és úgy gondolkodnának mint a darvasiak, akkor zavar lenne. A termelőszövetkezetekben ez nem vették figyelembe, de a tanácsnál sem, mert nem nézték meg, valóban megvan-e a sertések, hiznak-e. A tanács úgy gondolja, hogy elsősorban a tsz-ek a felelősek a beadási, ami igaz is, de az ellenőrzés elmulasztásáért a tanácsot terheli a felelőség. Miért?

Hasonló a helyzet Darvason a baromfitartásban is. A község az esedékes baromfi beadási kötelezettségét szintén csak 50 százalékra teljesítette. A Lenin, az Új Élet Termelőszövetkezet még egyetlen egy kiló baromfit sem adott be, a Bem is mindössze egy kilót; Flát milyen példamutatás ez? Rossz. Több helyen persze arra hivatkoznak, hogy nincs baromfi állomány, s a beadási mennyiséget nem kell vásárolni. Ez is a termelőszövetkezetek hibája, mert a baromfi nevelés nem drága, jól jövedelmez, de a legelső helyen a gazdasághoz viszonyítva alig van baromfi, így aztán természetesen, hogy meg kell vásárolni, ami évente több ezer forint kiadást jelent a szövetkezeteknek.

A tanács, s személy szerint a tanácselnök elvtárs is felelős az elmaradásért. Nem beszéltek meg eddig még például, hogy hogyan lehetne segíteni a beadási kötelezettség teljesítésén. A tanácselnök elvtárs még azt sem tudta megmondani — amit máskülönben kívülről kellene tudnia —, hogy mennyi a község felváltó beadási kötelezettsége baromfi részéből és a többi cikkekből. A nyilvántartás állapotáról meg beszélni sem érdemes, mert azon ember legyen, aki el tud igazodni. A vételi jegyek nincsenek bevezetve, sőt az ütemezés sem minden esetben jó.

A darvasiak a jó híruk után így maradtak le. Enzen azonban lehet segíteni: a tanács és elsősorban a termelőszövetkezetek alaposan beszéljék meg a tennivalókat és amiben meg egyeznek azt tartásuk be pontosan, hétről hétre és hónapról hónapra.

Egy elhanyagolt park panasza

Akármiilyen nagy város, csak úgy szép, ha virágos. Ezt a kis versikét olvastam a Vörös Hadsereg útján az üzlesek parkjához virágágyások mellett. En is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam kapaszkodni. Talán a kellemes napizléses parkirozott virágágyások mellett. Ez is igazat adok a versnek. Bizony milyen szép az a gondozott utcák, tudok rá válaszolni. Vagy nem csak én? Erdekes. Pedig nem vonzák a városi embert, akiknek olyan kevés jut a zöldből. Amint gondolkozva gyönyörködtem, hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a Kossuth utcai villamos csikorgva indul, csak éppen fel tudtam

